



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

9 июля 2025 года

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Семь сотрудников ТМК стали лауреатами премии имени Черепановых

Сотрудники четырех предприятий Трубной Металлургической Компании (ТМК) стали лауреатами престижной премии имени Черепановых, которая присуждается за выдающиеся достижения в инженерной деятельности и рационализаторстве, вклад в научно-технический прогресс и развитие современных технологий производства. Торжественная церемония награждения состоялась на международной промышленной выставке ИННОПРОМ-2025.

Почетные награды металлургам вручил и.о. губернатора Свердловской области Денис Паслер. Премию получили главный энергетик Первоуральского новотрубного завода (ПНТЗ) Андрей Блохин за освоение и применение отечественных реагентов и насосного оборудования в комплексе очистных сооружений предприятия АQA Генезис; начальник центральной заводской лаборатории автоматизации и механизации Северского трубного завода (СТЗ) Ильгис Муллахметов за модернизацию и автоматизацию производственных процессов, вклад в обеспечение экологической безопасности; ведущий инженер-технолог лаборатории металловедения и термообработки Синарского трубного завода (СинТЗ) Елена Соловьева за разработку и освоение технологии производства труб для нефтегазовой отрасли.

Кроме этого, впервые премия Черепановых присуждена творческому коллективу Волжского трубного завода (ВТЗ) в составе четырех человек за освоение новых технологий выплавки и разлива непрерывнолитой заготовки, прокатки и прессования труб из труднодеформируемых марок стали. Предприятие было выдвинуто на премию по рекомендации Российской инженерной академии.

«Ежегодно сотрудники предприятий ТМК становятся лауреатами премии имени Черепановых, что свидетельствует о высоком уровне инженерной мысли в компании и стремлении к ее непрерывному развитию. Награды присуждаются за передовые решения в различных областях: экологии, расширении сортамента, повышении производительности и совершенствовании качества продукции. ТМК продолжит поддерживать новаторские разработки и мотивировать сотрудников на дальнейшие достижения, укрепляя свое технологическое лидерство и содействуя росту экономики страны», — отметил директор по научной работе ТМК Игорь Пышминцев.

Премия учреждена в Свердловской области в 1997 году Фондом содействия инженерной деятельности имени Черепановых с целью укрепления престижа инженерно-технического труда. В 2024 году этой почетной награды удостоились трое сотрудников уральских предприятий ТМК.



**ТРУБНАЯ
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКАЯ
КОМПАНИЯ**

ТМК (www.tmk-group.ru) — промышленно-инжиниринговая компания, ведущий поставщик трубных решений, конструкционных материалов и сопутствующих сервисов. ТМК изготавливает стальные трубы, включая трубы из специальных сталей и сплавов, трубопроводные системы и другую продукцию для энергетической и химической промышленности, машиностроения, строительства и других отраслей. Компания также производит сложное оборудование для энергетического комплекса, изделия тяжелого машиностроения и металлоконструкции, реализуя инфраструктурные проекты «под ключ». Предприятия в составе ТМК обеспечивают комплексный сервис по ремонту труб, нарезке резьбы, управлению складскими запасами, нанесению изоляции и сопровождению спусков. Компания совершенствует свои научно-технические компетенции и ведет разработку передовых решений на базе собственных исследовательских центров в Москве и Челябинске. Акции ТМК обращаются на Московской бирже.

Пресс-служба ПАО «ТМК»: тел. +7 (495) 775-76-00, e-mail: pr@tmk-group.com